

資料輯剪圖書館學院體育台灣立國

分類 足球 來源 民生報 日期 780129 版面 三版

體協辦公大樓元宵後動工

首座專用足球場進度落後

【本報訊】中華體育協進會聯合辦公大樓，總算要動工了。中華體協會聯合辦公大樓是張豐緒擔任體協理事長後，爭取到在原址興建聯合辦公大樓，唯其間經過五次流標，使這項工程遲遲無法動工。

直到昨天聯合辦公大樓土木建築工程，經過第六次開標總算順利成功，因此預定元宵節過後，即可動工。聯合辦公大樓規劃為地下二層、地上十三層，總計十五層。

【本報訊】位於民族西

路、中山北路口的全國第一座專用足球場，因經費短缺、施工進度落後，恐難如期在台北市區運會前落成。

興建經年的專用足球場，工程進度始終不盡理想，去年十一月看台部分又因火災燒燬，如今七十九年度建設預算申報日期迫近，總工程費仍短缺一千七百餘萬元，目前除主體外觀工程幾近完成外，圍牆、看台座椅、球場植草、環境美化等細部工程迄未動工。專用足球場原訂今年九月前完工，在區運會中亮相開放，以解決以往欠缺國際比賽標準場地之議。

市府工務、教育部門人員已問吳伯雄市長面報，近日內將請吳市長到現場勘視，出面協助解決經費問題。